

» АКТУАЛЬНО

Перед отечественной системой образования стоит задача подготовки молодых конкурентоспособных специалистов, любящих свое дело и стремящихся внести свой профессиональный вклад в развитие своей отрасли. Одним из механизмов выявления талантливой, интеллектуальной молодежи, повышающих мотивацию к обучению, саморазвитию и обучению в течение всей жизни, являются олимпийское движение и научно-исследовательская работа студентов. Поддержка молодежи, создание лифтов для развития их таланта представляют собой правильные инвестиции в развитие стратегических ресурсов и национального потенциала страны.

«ЛИФТЫ В БУДУЩЕЕ», ИЛИ ИНВЕСТИЦИИ ДЛЯ ФИЛОЛОГОВ

Auezov University разрабатывает новую образовательную программу по специальности «**Медиалингвистика и редакторское дело**»

С. КАЛДЫГОЗОВА, к.п.н.,
заведующая кафедрой русского
языка и литературы,
М. ШАКЕНОВА, к.ф.н., доцент
кафедры

соперничества и амбиции стать победителем, они получают драйв от интеллектуальных состязаний, а также возможность поработать над ошибками и постичь новое.



Auezov University осознает важную миссию молодежи в экономическом и социально-культурном развитии государства и всегда поддерживает подобные инициативы, создает условия для подготовки будущей интеллектуальной элиты страны, обучения их в магистратуре и докторантуре, участия студентов в мероприятиях, направленных на раскрытие их талантов.

Кафедра русского языка и литературы ведет подготовку филологов с учетом запросов рынка труда и вызовов современности. Так, на кафедре открываются новые специальности. В настоящее время ведется активная работа по разработке практикоориентированной образовательной программы по специальности «Медиалингвистика и редакторское дело», направленной на подготовку востребованных кадров для стремительно развивающейся медиасферы. Также разработана образовательная программа по подготовке магистров-филологов широкого профиля, способных работать в различных интегрированных областях, - в филологической науке, филологическом образовании, переводе и редакторском деле.

Контингент студентов специальностей кафедры достаточно разнороден по уровню владения языком. У нас обучаются выпуск-

Ежегодно команда ЮКУ имени Мухтара Ауэзова принимает участие в республиканских студенческих олимпиадах по русскому языку и литературе, успешно переформатировавшихся в современных условиях на онлайн-формат работы. В этом учебном году студенты Auezov University дважды стали участниками таких интеллектуальных состязаний среди вузов Казахстана (БНУ имени Л. Гумилева и СКУ имени М. Козыбаева), где вновь заняли достойные призовые места в личном и командном зачете.

«Эта олимпиада стала второй республиканской студенческой олимпиадой, в которой мне по-настоящему поучаствовать, - говорит о республиканской олимпиаде, организованной Северо-Казахстанским университетом имени М. Козыбаева, студентка второго курса кафедры русского языка и литературы Auezov University Анастасия ШЕВЧЕНКО. - Она выдалась не простой. Каждый из нас пытался проявить себя в этой конкурентной борьбе как настоящий любитель своего дела. Все мы были полны энтузиазма, азарта и рвения к победе. И за такую возможность, конечно, в первую очередь, хочется выразить свою безграничную благодарность всем организаторам и преподавателям, которые подготовили

ники школ с государственным, русским и узбекским языками обучения. А в условиях интернационализации высшего образования в наш вуз охотно поступают иностранные студенты, в их числе граждане Узбекистана, Туркменистана, КНР и других стран. Поэтому преподавателями кафедры используются инклюзивный и дифференцированный подходы к обучению, с учетом уровня владения языком, применяются активные, инновационные технологии обучения, в том числе и обучение русскому языку как иностранному.

На кафедре работают научные кружки, спецсеминары и спецкурсы. Также мы всегда поддерживаем студенческое олимпийское движение. Благодаря участию в олимпиадах и конференциях для молодых ученых, наши студенты приобретают бесценный опыт и возможность обмена мнениями, у них рождаются здоровое чувство

интересные задания. Я горжусь тем, что смогла получить третье личное место. В этом большая заслуга принадлежит руководителю нашей команды и всем преподавателям кафедры, которые всегда пробуждают интерес к познанию нового».

Впечатлениями об олимпиаде, проходившей в ЕНУ имени Л. Гумилева, поделился студент третьего курса **Сергей ЗАПОРОЖЕНКО**.

«Мы решили принять этот непростой вызов, - отметил будущий филолог. - Это связано не только с желанием соперничества, но и с безмерной любовью к языкам, культурам и стремлением узнать новое. Несмотря на пандемию, организаторы олимпиады справились на «ура». Никогда не подумал бы, что такое большое количество молодых людей заинтересовано в глубоком изучении своего предмета. Этот факт, безусловно, радует и воодушевляет на дальнейший рост и саморазвитие».